



В Челябинской области сотруднику Государственной инспекции труда предъявлено обвинение в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области главному государственному инспектору региональной Государственной инспекции труда (город Миасс) предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, с 2018 года обвиняемая получила взятки в виде денег в сумме более 150 тысяч рублей от представителя специализированной учебной организации за прием экзаменов по знанию правил охраны труда у работников различных предприятий без фактической проверки знаний.



Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следователем СК в суд направлено ходатайство об избрании обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится работа по выявлению аналогичных преступных эпизодов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.10.2022

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1735208>